RIFEERR7 7 —MER (B#EEH)

[3Z2AR%:50814])

asy | (FI1] HER
7 1= o=k [mEE
508 224 274 10
100.0% 44 1% 53.9% 2.0%
(2] &
BE |1=208 ~|2=30%% ~ |3=40#% ~ |4=50 ~ | 5=60%% ~ |6=65%% ~ | 7=701% 1A 0= E
20% |39 |49  |59m  |e4m |e9m |t S
508 25 35 57 65 63 75 180 8
100.0% 4.9% 6.9% 11.2% 12.8% 12.4% 14.8% 35.4% 1.6%
(3] B
h) gt 8= lo=x% - =
SE lcmmgo=zg |somx (ST C s-amxle-ana|=grm|r. 7o (T2X (1024 [11-mm |12 lo-mma
RE Ay |ER it
508 53 32 23 57 5 25 26 41 48 4 153 31 10
100.0% 10.4% 6.3% 4.5% 11.2% 1.0% 4.9% 5.1% 8.1% 9.4% 0.8% 30.1% 6.1% 2.0%
ast ([54] #hisf
7Y 1=mE 2= [3=gEe |[o=mE%
508 295 122 82 9
100.0% 58.1% 24.0% 16.1% 1.8%
(5] BBICKZ DO >=EFE LTSN
_ 2=E55[3=E55
ant |oss PhEnx [hevz 422K
oL |[[ERED |[ERED |£0h o 0=REH
Z MO TLY DD TLY [ TLVEELY
% 72N
508 52 341 72 23 20
100.0% 10.2% 67.1% 14.2% 4.5% 3.9%
(6] 2 - SFEFIELREOBRREZED &
SICELTWWAM?
BE =< |2=00R [3=00E [4=8<
BoTE|KE-T | EoT |HoTE (0=EEZE
TWh% ETLD [ETWS |TLVS
508 28 242 167 25 46
100.0% 5.5% 47.6% 32.9% 4.9% 9.1%
[f97) BFRICKRZDFTEFZELTL
M2
B8 [1=0v04 2= F Y [3=2<K
KEDIT |KREDT |EDFT [0=EEEF
T LAY 4 ANIRV A
508 394 91 5 18
100.0% 77.6% 17.9% 1.0% 3.5%
(18] KEZDRECHT SHZ (3HHOHE
E) ATETLEMN?
BH | s [®BR|e=bEY [4=2< T
Ry ETET |TETL [ETLVG (0=FEZ
RV AR Ly
508 24 138 236 92 18
100.0% 4.7% 27.2% 46.5% 18.1% 3.5%

1/8R=




RIFEERR7 7 —MER (B#EEH)

[#EAR%L:50814]

([H9-1] BTORAK - JHAEGIIEFTE L TWLVSM?
&5t 2=EB6 [3=EB b |,
5 FZ58(IFE58 |50 T
») pYAY A
508 51 262 144 24 27
100.0% 10.0% 51.6% 28.3% 4.7% 5.3%
[[9-2) B19-1T 3. EBL5MEVRIEESEbEL] . T4 €<%
SEDLLLY] AT, TOER? (EHEZHY)
= =8 D =ERHEY _ _
At | LRI ORI - o (4= |5=pisea N
;E:T . %ﬁlé 1% . %*-5 lyiﬁé:%:\ggk Bﬁ\ﬁi%ﬁgﬁk ﬁ%a);ﬁ 6=%O)1'H_j. 0=#\%IEI1%"
A} 3 \ K
nET | NEE |KFE |8
335 90 41 91 41 55 16 1
100.0% 26.9% 12.2% 27.2% 12.2% 16.4% 4.8% 0.3%
[R10)] BEMNSFR OHADEE) - AIR—YETO>TULNEN?
&t 1=1FE5E 2=;n@|:1 3=§(:1 4=fl:§& 5=4 ¢
A{T->T EREE (EREE \EFEE FoTL [0=FEEZE
Ry ToTW[TFoTLY 7o TLY s '
Z3) Z3) Z3) &
508 91 78 32 59 226 22
100.0% 17.9% 15.4% 6.3% 11.6% 44.5% 4.3%
[E11) BENSHEZL > THRIOAMADFEEFT ETHoTLVS
h?
= N == = - = — &
BE l=mrg 2 T AT R s ¢
Ry T2oTWL[IToTLY 7o TLY R meE
) ) )
508 27 33 32 67 332 17
100.0% 5.3% 6.5% 6.3% 13.2% 65.4% 3.3%
[RH12-1) AT CTXA&H
TEFELTWWAN?
%E-I- ’|:ii
2=3|Z2% — 4 [T 2
%O—CL\ L\(j:fd:l,\ O_In\@l:l
508 353 135 20
100.0% 69.5% 26.6% 3.9%
[12-2] f812-1T MM1. ZXZ2AH-TWLS] DAT. TOEKMLGZZAHWIE? (EEHEE
HY)
ast 5t B " 7=B&mD
=& =§ Lz H _= —_= 4=L5'bﬂd: — in 6=§I7:: B*Eﬁj\
£, 5% | oo EZED pamey (ST \momEn 17, e [s=t ot o-wEE
DH B B Fmly |BF (+ DE L&
o)
637 239 24 7 14 11 127 188 27 0
100.0% 37.5% 3.8% 1.1% 2.2% 1.7% 19.9% 29.5% 4.2% 0.0%

2/8R—T




RIFEERR7 7 —MER (B#EEH)

[R13-1) 2D 1 EFERMICAME
FREIN-ELAHEIMN?

[3Z2AR%:50814])

1=RE < |2=FF
nt=C & |MW=C & |0=FEEZE
n"Hd (DL
508 40 430 38
100.0%|  7.9%| 84.6%| 7.5%
([13-2] E13-1T M. BEFSNF2ELHDH] DAT. TREEDELS>HHEEN? (BHEEEZEHY)
R 5=%17 - _ . |s=t#
e P Rlema - =0nA BERT s |21 [owin
aft B A l=mos | Noss [4=20% |08, Do 2 |FRAY (oo 10°82 lo-mm
h\ba)% = S s\ f~ - = A /\“/_0) F@*’E}ﬂ? 9‘%@1& = ~ 0_'"\@%
s |18, DT | FHEGE & = EE | o kX =< fEy
A, MF p =F WEFE~D |, 5
- = YL #HLVhip o | k=7
%DV SCRTTA
65 29 11 1 2 0 10 2 3 2 3 2
100.0%| 44.6%| 16.9%| 15%| 3.1%| 0.0%| 154%| 3.1%| 46%| 31%| 46%| 3.1%
(fH14) BEAFET MBEOLELYI ICXEEH
TDFRFFERZELTLDAMN?
ast . s [3=EB5
T s |BER2 b VA BT | g
W |kmig [FELT [Lan [T
e LMNER LY
508 46 133 182 129 18
100.0%|  9.1%| 262%| 35.8%| 254%| 3.5%
[[15-1] (65mEllE) BE
EETTARONAZEEL TL
aEt |07
=7 =&
1 7"},\[/ 2 Ili\lJ—C 0=ﬁE§
T3 LR
261 159 85 17
100.0%| 60.9%| 32.6%| 6.5%
[315-2] f15-1T 1. FREBL TS OAT, BLTLEDIEENES BT EMN?
(BHEZEHY)
L FISIEPASTY PEFEPINT 5= ED |«
- =3 E A :,,% = =R
ZIROMR |RIEDHE 3N |1 Lo |0 ST |THED g2 o o-mm
B E SRR mpxz (YRA (TR
488 122 88 102 63 31 41 33 6 2
100.0%| 25.0%| 18.0%| 20.9%| 12.9%| 6.4%| 84%| 68%| 12%| 04%
(16-1] (I8HmMKRFBDFEHLA LD
) FETCLYPTNREDETIZEES
2
= T ~ oo S
2=LL 6 |3=EB L
1= 5 [DEVZ MEVZ 4=X5F
= FZ5R (X258 |[hian
2 DL
113 19 62 27 5
100.0%| 16.8%| 54.9%| 23.9%| 4.4%

3/8R—T




RIFEERR7 7 —MER (B#EEH)

[#EAR%L:50814]

(f16-2] f16-1T 3. EBboMEVZIEES BbALN |
[CKNERLTVADE, ENXSLIETIMN? (EHREEZEHY)

4. Z25BHG0N] AT, FBETL

\ |7 EET s
e 3=—BR 4=FET|5=FLH [6=FLE (DF Y b |z s
S 1=mAEN 2=9RE (B, RE |95 [pESe PSR [7—5 - [TT22 k

MRYE (MR G (EEOMK (THROY [EEL |BROK |(FATIC |50, (9= 0k (0=REX
R A EAEY |R— kA (R [EA DA (BT BH | 5
AR B UYL (£ Ly HEOMN | VT
X RY3
AR
68 2 0 6 7 17 10 2 11 9 4
100.0% 2.9% 0.0% 8.8%| 10.3%| 25.0%| 14.7% 29%| 162%| 13.2% 5.9%
[B17-1] &2EBBTOERBRIAHIOCERMEFNIZE
BLTWLWBAM?
CEE 2=E5 5 32855
TRELIhELR [hEVR [4=TE  |0-mEE
EEBE  |[EFiE
508 105 294 74 6 29
100.0%| 20.7%| 57.9%| 14.6% 1.2% 5.7%
[[17-2) 171 13. EB6hEVZIETRH] . T4 F
Wl DAT, PAmZERLTWADIE, EDLKS5HTETT
N7 (E#HEZEHY)
a3 [1=E£7E
BEF (2=BFD(3=CC2 |, _goo o k
A - iﬂﬁﬁ #EO< |DEED eyt 5=FMfth |0=#& [ &
DEED |Y <Y -
<Y
109 24 4 16 57 8 0
100.0%| 22.0% 3.7%| 14.7%| 52.3% 7.3% 0.0%
#1138 [RF18-1) BTORERPIIEIZDULNT, Hek -
BEibhZEdL-oTWLWAM?
ast 2=EB5 [3=E55
1= 5T [MEVZ (BEVZ (4= T | \mp
L3 £+ ->T [I£H>T |LVEL meE
W3 LAY
508 79 206 148 51 24
100.0%| 15.6%| 40.6%| 29.1%| 10.0% 4.7%
iR [[E18-2) fE18-1T 1.
LF-oTWS] . 2. EB56H0
EWZIEE-oTWS] DA
T. BEES~ASNMLI-C ¢
55 | BN ?
1=2mL [2=&mL
f=o &M |f=Z &N |0=FERZ
H5 i A
285 85 194 6
100.0%| 29.8%| 68.1% 2.1%
[[519]) fal S Hh D hig;EEhIZ
SMLTULEM?
a5t | N
1=&L (2=&mL 0=fEEE
TW3 | TULAEL
508 254 235 19
100.0%| 50.0%| 46.3% 3.7%

4/8R—




RIFEERR7 7 —MER (B#EEH)

[#EAR%L:50814]

[F520] thishiEEIASE AL L Tl 07 ik 45 D
(BRTVNREBNETA?
a3t 2=E55(3=8505]
1=Z3R|AEVZ [MEWVR |4=TS58 0= E%
5 FZ58|EZ58 (bt | o
5 ZEYAR
508 31 201 184 66 26
100.0% 6.1% 39.6% 36.2% 13.0% 5.1%
[f921] ETHYT o TS FENDHEEITHE R L
TWBHM?
LU =55 (3255
TRELIhE LR [hEVR [4=TE  |0-mEE
FER |
508 24 254 153 27 50
100.0% 4.7% 50.0% 30.1% 5.3% 9.8%
(F922] RiFSEkERT & DEFOBE - BERE
RICHEELTWLWSM?
CEU 2=E55(3=E55
TRELIhELR [hEVR [4=TE  |0-mEE
FER |
508 31 286 111 20 60
100.0% 6.1% 56.3% 21.9% 3.9% 11.8%
[23-1] BHERE. BBLOT O, ?
gt [1=mmc PR s Las ],
BETE |Tid) (BETE g |0RES
Vs |z AL
508 106 187 130 51 34
100.0% 20.9% 36.8%| 25.6% 10.0% 6.7%
(23-2] fE23-1T 3. DLBBICFEZRLS] . T4 TE] OAIC, BEFLIZKNE
mlt? GEHESHY)
&t ot B | 4B |s=itEam (6= h— =B s
1= [ A = AT | OERS [T, AR |SATL [8=Z Ot |0=RE%
R |REAT 2 L (EABL G
LML
404 6 109 72 98 28 10 56 23 2
100.0% 1.5%| 27.0% 17.8%| 24.3% 6.9% 2.5% 13.9% 5.7% 0.5%
(f24] AXZBTOBBITEEHELTLZH?
BE |1=r@e (50 22 et F s [a=A%
BLBC |Lopt |[TEER (CFEL 0=RES
EEBLN S TEE LD (BB
508 165 89 142 49 63
100.0% 32.5% 17.5% 28.0% 9.6% 12.4%
(FA25-1] £ECHBEHEBPESTLIZN?
N =55 3= 5
AE M=E53BINEVZ (NEVZ =TS8 | mm
5 FZ58|EZ58 (b | o
5 HEL
508 54 246 135 34 39
100.0% 10.6%| 48.4% 26.6% 6.7% 7.7%

5/8R—




RIFEERR7 7 —MER (B#EEH)

[[25-2] [25-1T 3. ELLMEVZEZESBDLEL
B OAT, FRELTVLWAEFREREE, EDLS5GLDTIMN?

4. %5

o | (BHEEEDHY)
={I=F . —lEEEB
1= bk o=Tokiti[3=0@  [LEF " R o2 oo | o-mma
279 14 64 75 34 82 9 1
100.0% 5.0% 22.9% 26.9% 12.2% 29.4% 3.2% 0.4%
R [R926] AEMERICHT 2EMEE LT, HEE-DEZIC
EWNWEDIEENIN?
2=FEZD .
1= DB | BB % [3=F L1 ;T‘;ff?fg
ait (HEYL|REL BEELO |4 %
BRL |T. AP |iEHE#H ;é%:’_:_LL\ .
T, i RIS [BE L. X452 |5=20t |s=REE
ORRE |RE > |BEDK | =50
HELT(E -EIZ|HELT F3EL
ELL|LTEL |IFLY 2R
508 34 224 97 99 10 44
100.0%|  6.7%| 44.1%| 191%| 195%| 2.0%| 87%
[H927-1D]) LERARKIZ & DIERIBHICOLT, &
BERIERARENSTRICIRESh TSN ?
&5t I R
2= 5 |3=EB L
1=23B(NEVZ (AEVX [ S3B |
5 FZS5B(FZF5R b e
5 Hry
508 169 281 24 4 30
100.0% 33.3% 55.3% 4.7% 0.8% 5.9%
[27-1Q)] R—LR—D(Z & BIEHRIBHEIZ DL
T. LDELGEHRNARENSTICIRESIATLS
hh?
&t N R
2= 5 |3=EB L
1=23B(NEVZ (MEVX (4TS B |
5 FZFS5B(FZF5R bk e
5 Hry
508 86 244 71 19 88
100.0% 16.9% 48.0% 14.0% 3.7% 17.3%
[[H927-13)) FHBOEOIZ L A IEHRIBMHIZDOL
T. BEGEBRNEENS+HICEHEIAh TS
h?
&t I R
2= 5 |3=EB L
1=23B|NEVZ (MEVZ (4S8 | mpma
5 FZS5B (IFZF58 b e
5 Hry
508 87 252 92 16 61
100.0%|  17.1%| 496%| 18.1%| 3.1%| 12.0%

6/8~R—T

[#EAR%L:50814]



RIFEERR7 7 —MER (B#EEH)

[[827-1@) THKE S AT LIZ L BIEHRIBALIZ DU
T. BDELGDEFERNMEEINSGTRICIRBESINATILNS
n?
=511 —
2=EBE 5 |3=EB L
=S53R |INEVR |DEVZ 4=E3B | e
P) EZ5B |IEZ58 |[hian mee
») oY A
508 71 241 113 32 51
100.0% 14.0% 47 4% 22.2% 6.3% 10.0%
[127-10)] AErIZHIE L T, BELIFRIAE
EMhL+RIZIRESA TSN ?
&5t 2=EL 5 [3=EB 5 }
1_=%5E\ 75:& L_\z 75:& L_\i 4=z R 0=EEE
P) EZ58 [EZF258 [Hhiy
> HEL
508 68 299 78 11 52
100.0% 13.4% 58.9% 15.4% 2.2% 10.2%
[[27-2) BBIERZEAE=OHIC1FBFALEVLVAEE?
=511
= =y [2=7R— L |3=RIGE |4=fF K> — — 4 O]
1 rﬁ:#&mt\ /\o_:) l:l Z7_'-L\ 5 %@ﬂﬂ O m\@m
508 270 118 44 44 3 29
100.0% 53.1% 23.2% 8.7% 8.7% 0.6% 57%
[[528) BETR S Z41 -
_ TWBAmM?
At 1=%1-> T [2=%15 %
=X1-> =% b 78 — 4 [T
L\%) L\ 0 nn@l:l
508 69 414 25
100.0%| 13.6%| 81.5%| 4.9%
[129-D) BTOBEKIZXH LTERZE ST
PHEM?
&5t 2=EL 5 [3=EB L }
=R INEVR |DEVZ 4=E5B | e
o) EZ5B |IEZ58 |hian mee
) y oYA A
508 27 155 210 70 46
100.0% 5.3% 30.5% 41.3% 13.8% 9.1%
[[H29-Q) IR=——XZ R LI-BTBEEMN S
TWsm?
&5t 2=EL 5 [3=EB 5 }
=S53R INEVR |DEVZ 4=E3B | e
») EZ5B |IEZ58 |[hia mee
) y oYA A
508 29 175 204 52 48
100.0% 57% 34.4% 40.2% 10.2% 9.4%

7/8R—=T

[3Z2AR%:50814])



RIFEERR7 7 —MER (B#EEH)

[[E29-®) LFDGENTERY—ERANRHKIIT
WoHm?
a5t 2=E£515 (3=EB 5 )
=R INEVR |DEVZ 4=E5B | _mma
P FZ58 |FE 58 (Dl S
P H7EL
508 29 176 199 58 46
100.0% S5.7%| 34.6%| 39.2%| 11.4% 9.1%
([E29-@) BEDAMBERNEEALIATWNS
e
a5t 2=E£515 3=EB 5 )
=S53R INEVR |DEVZ 4=E5B | e
P FZ58 |FT 58 (Dl S
P H7EL
508 42 207 155 56 48
100.0% 8.3%| 40.7%| 30.5%| 11.0% 9.4%
[29-®) BEABTROIIGIZIL > =B E{T -
TWasm?
a5t 2=E£515 (3=EB 5 )
=R |INEVR |DEVZ 4=E5B | e
P FZ58 |FT 58 (Dl S
P H7EL
508 49 231 142 40 46
100.0% 9.6%| 45.5%| 28.0% 7.9% 9.1%
[[E30] MREMICRTHOITBRY —ERITEHREL
TWamn?
&5t 2=E£515 (3=E5 5 )
1=E3B|NEVE NEVE |4=E 38| _mmae
P FE58 |[FE58 |haL e
P HE
508 40 293 121 19 35
100.0% 7.9%| S7.7%| 23.8% 3.7% 6.9%

([31] HEMICRRFXERIFEACT WET
EBIM7?
oy 2=E55 (32855 )
1=E53BNEVR [DEVZ 4=T5B | _mma
3 FESR|EZSR [l meE
. 7L
508 87 291 82 20 28
100.0%]  171%| 57.3%| 16.1%| 3.9%| 55%

8/8R—T

[#EAR%L:50814]



